Boka rum å Hotell Hilton Slussen!

Vi har fått bra avtalspris på Hilton Slussen som är ett utmärkt hotell som ligger bara 200 meter från vår kurslokal Saturnus Konferens på Hornsgatan 15, strax intill Slussen. De garanterade priserna för rum med frukost inklusive moms är 1450 kronor och utan frukost 1350 kronor inklusive moms. Priserna gäller i mån av tillgång på rum så boka tidigt!

Eftersom vi börjar alla kursdagar på Saturnus med att servera frukost anser många att det är onödigt att också betala för frukost på hotellet. Frukosten på Saturnus serveras från kl. 8 och består av nybakat bröd samt olika sorters pålägg, småkakor, kaffe/thé och juice.

Boka per telefon
Om du vill boka ett rum med eller utan frukost är det allra enklast att under arbetstid (fram till kl. 17) ringa direkt till Hilton telefon 08- 517 353 03. Uppge avtalskod D113324012.

Boka via hotellets hemsida 
Vill du anta utmaningen att boka via hotellets hemsida skyll dig själv! Börja med att klicka på länken Hilton Hotel Stockholm Slussen - Hotels in Stockholm, Sweden, ange först vilka datum du vill boka. Sedan klickar du i rutan ”special rate” och därefter i rutan ”Corporate Account ” där du skriver in koden D113324012. Stäng sedan den rutan och gå vidare till Check Rooms & Rates. Du får då upp ett antal olika rumsalternativ, det i översta raden till vänster är ett ”Queen Guest Room”, dvs. deras standardrum. Sedan klickar du på den vita rutan under där det står ”More Prices Available”. Då får du upp alla våra tre avtalspriser, dels våra båda avtalspriser utan och med frukost, men också ett tredje pris som kan vara antingen högre eller lägre än våra avtalspriser beroende på bokningsläget på hotellet och ofta innehåller frukost. Grattis – för ibland är det priset för rum med frukost lägre än vårt avtalspris för rum med frukost! Förkortningar som används är bb som betyder bed&breakfast samt non comm som betyder att rummet inte är möjligt att avboka. OBS när du skriver in dina uppgifter på hotellets hemsida kan du inte använda å, ä och ö! 

